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調査概要

調査の狙い 斜里町民の温浴施設に対する欲求を、他の公共施設との
関係で知る。
町民の求める今後の温浴施設の方向性を、重視する整備
要素、温浴施設との複合・マッチング要素で知る。

調査対象者

調査方法

設問

調査実施

斜里町民
18歳以上（令和6年7月1日現在）

属性質問
・居住地域
・性別
・年齢
・居住年数
・職業
・通勤、通学先

質問
１．この1年間で利用した公共施設
２．充実した方がいいと思う公共施設

（住み続けたい人を増やす／来訪者や新たに住みたい
人を増やすの2視点で）

３．現在の温浴施設の利用状況（頻度、利用先）
４．温浴施設の整備と利用意向
５．温浴施設の複合・マッチング要素

（住み続けたい人を増やす／来訪者や新たに住みたい
人を増やすの2視点で）

インターネット及び調査紙配布郵送回収

回収サンプル N=437

2024年7月25日～9月4日



2

対象者プロフィール ⑴属性質問回答

①居住地域

居住地域では、市街地69.1％、郡部20.8％、ウトロ地区８％

②性別

③年代

69.1%

8.0%

20.8%

2.1%

市街地
ウトロ
郡部
無回答

43.5%

54.9%

1.6%

男性

女性

回答しない、

その他

10.5%

14.2%

20.6%

12.1%

16.5%

25.4%

0.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

20代以下

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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対象者プロフィール ⑴属性質問回答

④45歳以下／46歳以上

n数
性別(SA)

男性 女性 回答しない、その他

全体 437 43.5% 54.9% 1.6%

世代 2区分

45歳以下 149 42.3% 55.0% 2.7%

46歳以上 285 44.2% 55.1% 0.7%

無回答 3 33.3% 33.3% 33.3%

34.1%

65.2%

0.7%

45歳以下

46歳以上

無回答

⑤居住年数

n数
居住年数(SA)

4年未満 5～9年 10～19年 20～29年 30～39年 40～49年 50年以上 無回答

全体 437 7.1% 7.8% 12.6% 16.2% 10.1% 16.9% 29.1% 0.2%

世代 2区分

45歳以下 149 14.1% 15.4% 21.5% 26.8% 17.4% 4.7% 0.0% 0.0%

46歳以上 285 3.5% 3.9% 8.1% 10.5% 6.3% 23.5% 44.2% 0.0%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

7.1%

7.8%

12.6%

16.2%

10.1%

16.9%

29.1%

0.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

4年未満

5～9年

10～19年

20～29年

30～39年

40～49年

50年以上

無回答

④-2 45歳以下／46歳以上と性別

⑤-2 45歳以下／46歳以上と居住年数
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対象者プロフィール ⑴属性質問回答

⑥職業

n数

職業(SA)

農林漁
業

工業・
製造
業・建
設業

商業・
サービ
ス業

福祉・
医療関
係

団体職
員

公務員

パー
ト・ア
ルバイ
ト

学生
主婦・
主夫専
業

無職 その他

全体 437 14.6% 8.9% 13.0% 7.1% 5.0% 3.2% 9.8% 1.1% 15.1% 15.3% 6.6%

世代 2区分

45歳以下 149 17.4% 12.1% 14.1% 8.7% 9.4% 5.4% 12.8% 3.4% 6.0% 2.0% 8.7%

46歳以上 285 13.0% 7.4% 12.6% 6.3% 2.8% 2.1% 8.4% 0.0% 19.6% 22.1% 5.6%

無回答 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

14.6%

8.9%

13.0%

7.1%

5.0%

3.2%

9.8%

1.1%

15.1%

15.3%

6.6%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0%

農林漁業

工業・製造業・建設業

商業・サービス業

福祉・医療関係

団体職員

公務員

パート・アルバイト

学生

主婦・主夫専業

無職

その他

⑦通勤・通学先

60.4%

6.6%

33.0% 町内

町外

無回答

n数
通勤・通学先(SA)

町内 町外 無回答

全体 437 60.4% 6.6% 33.0%

世代 2区分

45歳以下 149 80.5% 11.4% 8.1%

46歳以上 285 50.2% 4.2% 45.6%

無回答 3 33.3% 0.0% 66.7%
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１．斜里町の公共施設について ⑴利用状況

問８ あなたがこの1年間で利用した公共施設（町施設）をお答えください。

公共施設の利用では、役場庁舎、国保病院、公民館・博物館・図書館などの
教育文化施設、観光施設の順。
「最も利用した」では、教育文化施設、保育所など子育て施設が比較的高
い。

温浴施設は「利用した」が7.1％、「最も利用した」1.6％。

N=437

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

役
場
庁
舎

国
保
病
院

公
民
館
、
博
物
館
、
図
書
館
等
教
育
文
化
施
設

観
光
施
設

体
育
施
設

保
育
所
等
、
子
育
て
施
設

温
浴
施
設
（
ウ
ト
ロ
夕
陽
台
の
湯
、
寿
の
家
）

健
康
保
健
施
設

高
齢
者
施
設

そ
の
他

無
回
答

利用した(MA) 最も利用した(SA)

n数

この1年間で利用した公共施設（町施設）(MA)

役場庁
舎

国保病
院

保育所
等、子
育て施
設

温浴施
設（ウ
トロ夕
陽台の
湯、寿
の家）

高齢者
施設

健康保
健施設

体育施
設

公民館、
博物館、
図書館
等教育
文化施
設

観光施
設

その他 無回答

利用した 437 70.5% 53.3% 12.4% 7.1% 3.7% 6.4% 13.0% 43.9% 22.9% 4.1% 8.9%

最も利用した 437 24.0% 14.9% 6.4% 1.6% 1.4% 0.9% 5.3% 17.2% 4.1% 2.1% 22.2%

【設問項目順 数表】
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１．斜里町の公共施設について ⑴利用状況

公共施設の利用実態を分析軸別に見ると、居住地域別、45歳以下/46歳
以上で違いが表れた。

n数

この1年間で利用した公共施設（町施設）(MA)

役場庁
舎

国保病
院

保育所
等、子
育て施
設

温浴施
設（ウ
トロ夕
陽台の
湯、寿
の家）

高齢者
施設

健康保
健施設

体育施
設

公民館、
博物館、
図書館
等教育
文化施
設

観光施
設

その他 無回答

全体 437 70.5% 53.3% 12.4% 7.1% 3.7% 6.4% 13.0% 43.9% 22.9% 4.1% 8.9%

性別

男性 190 73.7% 54.2% 11.6% 6.8% 2.6% 3.7% 11.6% 41.1% 21.1% 2.6% 8.9%

女性 240 67.1% 52.5% 12.1% 7.5% 4.6% 7.9% 13.8% 45.4% 24.2% 5.4% 9.2%

無回答 7 100.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 71.9% 53.6% 11.9% 5.6% 3.3% 7.3% 13.9% 42.4% 19.5% 3.6% 8.9%

ウトロ 35 71.4% 51.4% 20.0% 20.0% 5.7% 5.7% 8.6% 40.0% 57.1% 0.0% 5.7%

郡部 91 65.9% 53.8% 12.1% 7.7% 4.4% 4.4% 13.2% 51.6% 20.9% 7.7% 9.9%

無回答 9 66.7% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 22.2% 0.0% 11.1%

世代 2区分

45歳以下 149 72.5% 57.7% 29.5% 9.4% 2.0% 4.7% 21.5% 51.7% 32.2% 4.0% 6.0%

46歳以上 285 69.5% 51.2% 3.5% 6.0% 4.6% 7.0% 8.4% 39.6% 18.2% 4.2% 10.5%

無回答 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

n数

この1年間で最も利用した施設（町施設)(SA)

役場庁
舎

国保病
院

保育所
等、子
育て施
設

温浴施
設（ウ
トロ夕
陽台の
湯、寿
の家）

高齢者
施設

健康保
健施設

体育施
設

公民館、
博物館、
図書館
等教育
文化施
設

観光施
設

その他 無回答

全体 437 24.0% 14.9% 6.4% 1.6% 1.4% 0.9% 5.3% 17.2% 4.1% 2.1% 22.2%

性別

男性 190 32.1% 13.7% 3.2% 2.1% 1.1% 0.0% 5.8% 14.7% 4.7% 1.1% 21.6%

女性 240 17.5% 16.3% 7.9% 1.3% 1.7% 1.7% 4.6% 19.6% 3.8% 2.9% 22.9%

無回答 7 28.6% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

居住地域別

市街地 302 25.8% 13.9% 6.3% 1.7% 2.0% 0.7% 5.0% 16.9% 2.3% 2.0% 23.5%

ウトロ 35 17.1% 17.1% 11.4% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 11.4% 17.1% 2.9% 14.3%

郡部 91 23.1% 17.6% 5.5% 1.1% 0.0% 2.2% 6.6% 20.9% 4.4% 2.2% 16.5%

無回答 9 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 66.7%

世代 2区分

45歳以下 149 21.5% 13.4% 16.1% 2.7% 0.7% 0.0% 9.4% 22.1% 4.7% 3.4% 6.0%

46歳以上 285 25.6% 15.8% 1.4% 1.1% 1.8% 1.4% 2.8% 14.4% 3.9% 1.4% 30.5%

無回答 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

この1年間で利用した公共施設

この1年間で最も利用した公共施設

全体に＋５％以上の差



7

１．斜里町の公共施設について ⑵充実、強化欲求

問９ 斜里町にとって今後、さらに強化、充実した方がいいと思う公共施設（町施設）を
・斜里町に住み続けたい人を増やす ・斜里町にあらたに住みたい人を増やす
の２つの視点で、あてはまると思うものをいくつでもチェックしてください。（複数回答）

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

国
保
病
院

温
浴
施
設

保
育
所
等
、
子
育
て
施
設

高
齢
者
施
設

観
光
施
設

体
育
施
設

公
民
館
、
博
物
館
、
図
書
館
等
教
育
文
化

施
設

役
場
庁
舎

健
康
保
健
施
設

そ
の
他

無
回
答

【視点A：斜里町に住み続けたい人を増やす】(MA)

【視点B：斜里町への来訪者やあらたに住みたい人を増やす】(MA)

N=437

n数

強化、充実すべき公共施設（町施設）(MA)

役場庁
舎

国保病
院

保育所
等、子
育て施
設

温浴施
設

高齢者
施設

健康保
健施設

体育施
設

公民館、
博物館、
図書館
等教育
文化施
設

観光施
設

その他 無回答

A.住み続けたい人を増やす 437 16.5% 59.3% 38.7% 45.8% 34.3% 16.5% 24.7% 17.6% 26.5% 6.2% 11.4%

B.新たに住みたい人を増やす 437 10.5% 45.1% 37.1% 47.8% 17.6% 14.4% 23.3% 19.0% 42.6% 6.6% 18.5%

【設問項目順 数表】

今後、強化・充実を求める公共施設について
【視点A:住み続けたい人を増やす】では「国保病院」「温浴施設」
「保育所など子育て施設」の順。
【視点B：来訪者や新たに住みたい人を増やす】も同様の傾向だが、
「高齢者施設」が低く、「観光施設」が高い。
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１．斜里町の公共施設について ⑵強化、充実欲求 その１

今後、強化・充実した方がいいと思う公共施設の
「視点A：住み続けたい人を増やす」では、ウトロ地区の反応が高い施設
が多く、世代別でも違いが見られた。

強化・充実した方がいいと思う公共施設（視点A：住み続けたい人を増やす）

n数

強化、充実すべき公共施設（町施設）
【視点A：斜里町に住み続けたい人を増やす】(MA)

役場庁
舎

国保病
院

保育所
等、子
育て施
設

温浴施
設

高齢者
施設

健康保
健施設

体育施
設

公民館、
博物館、
図書館
等教育
文化施
設

観光施
設

その他 無回答

全体 437 16.5% 59.3% 38.7% 45.8% 34.3% 16.5% 24.7% 17.6% 26.5% 6.2% 11.4%

性別

男性 190 16.3% 53.7% 38.9% 43.7% 28.4% 15.3% 28.9% 17.9% 26.8% 6.8% 16.3%

女性 240 16.7% 63.3% 37.5% 47.1% 38.8% 17.1% 20.8% 17.5% 26.3% 5.4% 7.9%

無回答 7 14.3% 71.4% 71.4% 57.1% 42.9% 28.6% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0%

居住地域別

市街地 302 16.6% 57.9% 37.4% 45.0% 33.4% 14.6% 23.5% 17.2% 27.5% 7.0% 11.9%

ウトロ 35 17.1% 65.7% 45.7% 42.9% 48.6% 22.9% 31.4% 11.4% 22.9% 0.0% 5.7%

郡部 91 16.5% 60.4% 40.7% 49.5% 31.9% 19.8% 26.4% 22.0% 26.4% 5.5% 11.0%

無回答 9 11.1% 66.7% 33.3% 44.4% 33.3% 22.2% 22.2% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2%

世代 2区分

45歳以下 149 14.1% 57.7% 50.3% 41.6% 19.5% 12.8% 32.2% 17.4% 29.5% 9.4% 4.7%

46歳以上 285 17.2% 59.6% 31.9% 47.4% 41.8% 17.5% 20.4% 17.5% 24.6% 4.6% 15.1%

無回答 3 66.7% 100.0% 100.0% 100.0% 66.7% 100.0% 66.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

n数

強化、充実すべき公共施設（町施設）
【視点B：斜里町への来訪者やあらたに住みたい人を増やす】(MA)

役場庁
舎

国保病
院

保育所
等、子
育て施
設

温浴施
設

高齢者
施設

健康保
健施設

体育施
設

公民館、
博物館、
図書館
等教育
文化施
設

観光施
設

その他 無回答

全体 437 10.5% 45.1% 37.1% 47.8% 17.6% 14.4% 23.3% 19.0% 42.6% 6.6% 18.5%

性別

男性 190 11.6% 41.6% 32.6% 43.7% 15.8% 15.3% 28.4% 16.8% 35.3% 8.4% 20.5%

女性 240 10.0% 47.5% 40.4% 50.0% 18.8% 13.3% 18.8% 20.4% 47.1% 5.4% 17.5%

無回答 7 0.0% 57.1% 42.9% 85.7% 28.6% 28.6% 42.9% 28.6% 85.7% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 10.6% 47.4% 38.1% 46.4% 18.5% 14.6% 22.8% 17.9% 42.1% 6.0% 17.9%

ウトロ 35 8.6% 40.0% 37.1% 51.4% 28.6% 20.0% 20.0% 8.6% 48.6% 8.6% 17.1%

郡部 91 12.1% 41.8% 37.4% 53.8% 11.0% 13.2% 27.5% 26.4% 44.0% 8.8% 17.6%

無回答 9 0.0% 22.2% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 55.6%

世代 2区分

45歳以下 149 11.4% 43.6% 44.3% 53.7% 12.1% 14.8% 31.5% 24.2% 56.4% 12.1% 5.4%

46歳以上 285 9.8% 45.6% 33.0% 44.2% 20.4% 13.7% 18.9% 16.1% 34.7% 3.9% 25.6%

無回答 3 33.3% 66.7% 66.7% 100.0% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0%

強化・充実した方がいいと思う公共施設（視点B：来訪者や新たに住みたい
人を増やす）

全体に＋５％以上の差

今後、強化・充実した方がいいと思う公共施設の
「視点B：来訪者や新たに住みたい人を増やす」でも、居住地域別、
世代別で違いが現れた。
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１．斜里町の公共施設について ⑵強化、充実欲求 その２

今後、強化・充実した方がいいと思う公共施設を
【視点A:住み続けたい人を増やす】と【視点B：来訪者や新たに住みたい人を
増やす】のマトリクスで見ると

やや視点A寄り・・・「国保病院」「高齢者施設」
視点ABどちらも・・「温浴施設」「保育所など子育て施設」「体育施設」
視点B寄り・・・・・「観光施設」

役場庁舎

国保病院

保育所等、子育て施設

温浴施設

高齢者施設

健康保健施設

体育施設

公民館、博物館、図書館等教育文化施設

観光施設

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

【視点A：
斜里町に
住み続け
たい人を
増やす】

【視点B：斜里町への来訪者やあらたに
住みたい人を増やす】

自分軸の
未来視点

町軸の
未来視点

【全体 N=437 】
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１．斜里町の公共施設について ⑵強化、充実欲求 その3

45歳以下の、今後、強化・充実した方がいいと思う公共施設を
【視点A:住み続けたい人を増やす】と【視点B：来訪者や新たに住みたい人を
増やす】のマトリクスで見ると

視点ABどちらも高い・・「国保病院」「保育所など子育て施設」
「温浴施設」「体育施設」

視点B寄り・・・・・・ 「観光施設」

【視点A：
斜里町に
住み続け
たい人を
増やす】

【視点B：斜里町への来訪者やあらたに
住みたい人を増やす】

自分軸の
未来視点

町軸の
未来視点

役場庁舎

国保病院

保育所等、子育て施設

温浴施設

高齢者施設

健康保健施設

体育施設

公民館、博物館、図書館等教育文化施設

観光施設

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

【45歳以下 n=149 】
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１．斜里町の公共施設について ⑵強化、充実欲求 その3

46歳以上の、今後、強化・充実した方がいいと思う公共施設を
【視点A:住み続けたい人を増やす】と【視点B：来訪者や新たに住みたい人を
増やす】のマトリクスで見ると

視点ABどちらも高い・・「国保病院」「温浴施設」
視点A寄り・・・・・・「高齢者施設」
「保育所など子育て施設」「観光施設」も高め

【視点A：
斜里町に
住み続け
たい人を
増やす】

【視点B：斜里町への来訪者やあらたに
住みたい人を増やす】

自分軸の
未来視点

町軸の
未来視点

【46歳以上 n=285 】

役場庁舎

国保病院

保育所等、子育て施設

温浴施設

高齢者施設

健康保健施設

体育施設

公民館、博物館、図書館等教育文化施設
観光施設

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%
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２．温浴施設について ⑴利用実態

現在の温浴施設の利用は、全体の6割、月に数回以上で4割を超える。
利用者の4割が清里町内の利用、次いで町内（16.7％）。
家族での利用が7割弱、次いで自分一人。

N=437

問１０ 温浴施設（温泉・銭湯・スポーツ施設の温浴施設・サウナ等を含むご自宅以外の
お風呂）の利用頻度についてお答えください (SA)

9.4%

7.6%

17.2%

26.5%

38.7%

0.7%
週に2回以上

週に1回

月に数回

月に1度以下

全く利用していない

無回答

16.7%

42.6%

12.8%

9.2%

8.9%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

町内

清里町内

小清水町内

その他

無回答

問１１ よく利用する温浴施設の所在地をお答えください (MA)

N=437

問１２ あなたが温浴施設を利用する場合に一緒に行く人を教えてください
（複数回答可） (MA)

33.0%

66.8%

14.0%

2.7%

11.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

自分ひとり

家族で

友人と

その他

無回答

N=437
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２．温浴施設について ⑴利用実態

【温浴施設の利用頻度】

n数

温浴施設の利用頻度(SA)

週に2回以上 週に1回 月に数回 月に1度以下
全く利用して

いない
無回答

全体 437 9.4% 7.6% 17.2% 26.5% 38.7% 0.7%

性別

男性 190 11.1% 10.0% 21.1% 23.7% 33.2% 1.1%

女性 240 7.9% 5.0% 14.6% 29.2% 42.9% 0.4%

無回答 7 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 42.9% 0.0%

居住地域別

市街地 302 8.6% 7.0% 17.5% 26.2% 40.4% 0.3%

ウトロ 35 11.4% 0.0% 22.9% 22.9% 40.0% 2.9%

郡部 91 8.8% 11.0% 14.3% 31.9% 33.0% 1.1%

無回答 9 33.3% 22.2% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 24.8% 16.8% 22.4% 23.2% 12.8% 0.0%

利用するだろう 184 3.8% 5.4% 17.9% 35.3% 37.0% 0.5%

それ以外 128 2.3% 1.6% 10.9% 17.2% 66.4% 1.6%

世代 2区分

45歳以下 149 4.7% 9.4% 22.1% 31.5% 32.2% 0.0%

46歳以上 285 11.9% 6.3% 14.7% 23.9% 42.1% 1.1%

無回答 3 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0%

全体に＋５％以上の差

n数
よく利用する温浴施設の所在地(MA)

町内 清里町内 小清水町内 その他 無回答

全体 437 16.7% 42.6% 12.8% 9.2% 8.9%

性別

男性 190 17.4% 45.8% 12.6% 8.4% 8.9%

女性 240 15.8% 39.6% 12.5% 9.6% 9.2%

無回答 7 28.6% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0%

居住地域別

市街地 302 13.2% 45.0% 14.2% 8.3% 8.9%

ウトロ 35 45.7% 17.1% 8.6% 8.6% 5.7%

郡部 91 15.4% 44.0% 8.8% 13.2% 9.9%

無回答 9 33.3% 44.4% 22.2% 0.0% 11.1%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 31.2% 61.6% 22.4% 11.2% 5.6%

利用するだろう 184 14.7% 45.1% 12.5% 8.2% 9.2%

それ以外 128 5.5% 20.3% 3.9% 8.6% 11.7%

世代 2区分

45歳以下 149 20.1% 46.3% 13.4% 15.4% 6.0%

46歳以上 285 15.1% 40.4% 12.3% 6.0% 10.5%

無回答 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

【よく利用する温浴施設の所在地】

n数
温浴施設に一緒に行く人(MA)

自分ひとり 家族で 友人と その他 無回答

全体 437 33.0% 66.8% 14.0% 2.7% 11.4%

性別

男性 190 40.0% 57.4% 13.2% 3.2% 16.3%

女性 240 27.5% 73.3% 14.6% 2.5% 7.9%

無回答 7 28.6% 100.0% 14.3% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 32.1% 66.6% 14.2% 3.0% 11.9%

ウトロ 35 37.1% 57.1% 20.0% 2.9% 5.7%

郡部 91 33.0% 71.4% 11.0% 1.1% 11.0%

無回答 9 44.4% 66.7% 11.1% 11.1% 22.2%

温浴施設整備時の
利用程度 3区分

よく利用するだろう 125 45.6% 71.2% 22.4% 3.2% 8.0%

利用するだろう 184 29.3% 76.1% 13.0% 1.6% 9.8%

それ以外 128 25.8% 49.2% 7.0% 3.9% 17.2%

世代 2区分

45歳以下 149 34.2% 77.2% 20.8% 2.0% 4.7%

46歳以上 285 32.3% 61.4% 10.2% 3.2% 15.1%

無回答 3 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

【温浴施設に一緒に行く人】

よく利用するだろう人は、他の温浴施設利用者ほど高い（競合状態の
発生）

よく利用するだろう人は、清里町内の温浴施設利用が高い

自分一人は男性、家族では女性、45歳以下、友人とは45歳以下



14

２．温浴施設について ⑵温浴施設への要望

温浴施設整備で、重視しているのは「利用料金」「清掃状況」「浴室」
「休憩所」「駐車場」の順

問１３ 町で温浴施設を整備するとした場合、重視した方がいいと思う点をお答えください
（複数回答可） (MA)

63.8%

62.2%

52.9%

49.7%

47.1%

41.2%

41.2%

36.4%

34.1%

30.9%

30.2%

29.5%

17.8%

7.1%

3.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

利用料金

清掃状況

浴室

休憩所

駐車場

サウナ設備（サウナ、水風呂、外気浴…

営業時間

売店などの付帯施設

バリアフリー

接客・サービス

泉質

アクセス（自宅、職場からの距離）

景色・眺望

その他

無回答

N=437

N=437

問１４ ひとつ前の質問でお答えいただいた重視点を取り入れて、
町で温浴施設を整備した場合、あなた自身は利用すると思いますか？
その程度を教えてください (SA)

28.6%

42.1%

15.8%

11.4%
2.1%

よく利用するだろう

利用するだろう

どちらでもない、わからない

利用しないだろう

無回答

（前問の重視点を取り入れた場合）
よく利用するは28.6％、利用するだろうが42.1％と、7割の人が利用意向
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２．温浴施設について ⑵温浴施設への要望

全体に＋５％以上の差

【温浴施設整備の重視点】・女性で「清掃状況」「バリアフリー」が比較的高い
・郡部居住者で「清掃状況」「利用料金」（ウトロ居住者で「その他」）
・よく利用するだろう人で「泉質」「浴室」「サウナ設備」「休憩所」
「利用料金」「営業時間」
・45歳以下で「サウナ設備」「景色・眺望」、46歳以上で「駐車場」
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２．温浴施設について ⑵温浴施設への要望

全体に＋５％以上の差

n数

温浴施設整備時の利用程度(SA) 

よく利用するだ
ろう

利用するだろう
どちらでもない、
わからない

利用しないだろ
う

無回答

全体 437 28.6% 42.1% 15.8% 11.4% 2.1%

性別

男性 190 29.5% 40.5% 13.2% 13.2% 3.7%

女性 240 27.5% 43.3% 17.9% 10.4% 0.8%

無回答 7 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

居住地域別

市街地 302 27.2% 43.4% 15.9% 11.6% 2.0%

ウトロ 35 25.7% 45.7% 17.1% 8.6% 2.9%

郡部 91 34.1% 38.5% 15.4% 9.9% 2.2%

無回答 9 33.3% 22.2% 11.1% 33.3% 0.0%

世代 2区分

45歳以下 149 34.9% 37.6% 13.4% 14.1% 0.0%

46歳以上 285 24.9% 44.6% 17.2% 10.2% 3.2%

無回答 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

【温浴施設整備時の利用意向】・「よく利用するだろう」は、郡部居住者、45歳以下で高い
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２．温浴施設について ⑶温浴施設の提供機能イメージ

新しい温浴施設の欲求を探るために、複合・マッチング要素を質問。
【視点A:住み続けたい人を増やす】で上位

・・・「飲食、カフェ」「ジム、フィットネス」
【視点B：来訪者や新たに住みたい人を増やす】で上位

・・・「飲食、カフェ」「宿泊」「食品・物産販売」
「バーベキュー・キャンプ」

問１５ もしも新しい温浴施設を「複合施設」とした場合、
どのような機能や施設と複合・マッチングすればいいと思いますか？
・斜里町に住み続けたい人を増やす ・斜里町にあらたに住みたい人を増やす

の２つの視点で、あてはまると思うものをいくつでもチェックしてください。

N=437

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

温
浴
施
設
＋
飲
食
、
カ
フ
ェ

温
浴
施
設
＋
ジ
ム
、
フ
ィ
ッ
ト
ネ
ス

温
浴
施
設
＋
食
品
・
物
産
販
売

温
浴
施
設
＋
宿
泊

温
浴
施
設
＋
温
水
プ
ー
ル

温
浴
施
設
＋
ゲ
ー
ム
、
軽
ス
ポ
ー
ツ

温
浴
施
設
＋
バ
ー
ベ
キ
ュ
ー
、
キ
ャ
ン
プ

温
浴
施
設
＋
散
歩
道
、
公
園

温
浴
施
設
＋
集
会
場
（
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ス
ペ
ー
ス
）

温
浴
施
設
＋
高
齢
者
施
設

温
浴
施
設
＋
体
育
館

温
浴
施
設
＋
病
院
、
診
療
所

温
浴
施
設
＋
保
育
所
等
、
子
育
て
施
設

温
浴
施
設
＋
映
画
館

温
浴
施
設
＋
図
書
館

温
浴
施
設
＋
役
場
庁
舎

温
浴
施
設
＋
文
化
ホ
ー
ル

温
浴
施
設
＋
博
物
館

そ
の
他

無
回
答

【視点A：斜里町に住み続けたい人を増やす】(MA)

【視点B：斜里町への来訪者やあらたに住みたい人を増やす】(MA)

注：本質問は潜在欲求を探るための刺激剤として「複合施設」と仮に置いたもので、
結果を直ちに「複合施設」に結びつけるのではなく、要素としてとらえて下さい
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２．温浴施設について ⑶温浴施設の提供機能イメージ

【複合・マッチングするといい機能や施設 視点A：斜里町に住み続けたい人を増やす】

全体に＋５％以上の差

・ウトロ地区居住者で「＋ジム・フィットネス」「＋温水プール」「＋散歩道・公園」が比較的高い
・郡部居住者で「＋宿泊」
・よく利用するだろう人で「＋飲食、カフェ」「＋映画館」「＋サウナ設備」「＋食品・物産販売」
・45歳以下で「＋ジム・フィットネス」「＋温水プール」「＋体育館」「＋ゲーム・スポーツ」
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２．温浴施設について ⑶温浴施設の提供機能イメージ

【複合・マッチングするといい機能や施設 視点B：斜里町に来訪者や新たに住む人を増やす】

全体に＋５％以上の差

・ウトロ地区居住者で「＋バーベキュー・キャンプ」「＋ジム・フィットネス」「＋温水プール」が
比較的高い

・郡部居住者で「＋集会場（コミュニティ・スペース）」
・よく利用するだろう人で「＋飲食、カフェ」「＋宿泊」「＋映画館」「＋ジム・フィットネス」
・45歳以下で「＋飲食・カフェ」「バーベキュー・キャンプ」「＋映画館」「＋ジム・フィットネス」
「＋温水プール」「＋ゲーム・軽スポーツ」「＋食品・物産販売」
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２．温浴施設について ⑶温浴施設の提供機能イメージ

温浴施設に複合・マッチングするといい機能や施設を
【視点A:住み続けたい人を増やす】と【視点B：来訪者や新たに住みたい人
を増やす】のマトリクスで見ると

視点ABどちらも高い・・・「＋飲食・カフェ」
視点Aに寄りながら高い・・「＋ジム・フィットネス」
視点B寄り・・・・・・・・「＋宿泊」「＋食品・物産販売」

「＋バーベキュー・キャンプ」

飲食、カフェ

宿泊

バーベキュー、キャンプ

病院、診療所
保育所等、子育て施設

高齢者施設

集会場（コミュニティスペース）

文化ホール

図書館

博物館

映画館

役場庁舎

ジム、フィットネス

温水プール

体育館

ゲーム、軽スポーツ

食品・物産販売

散歩道、公園

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

【視点A：
斜里町に
住み続け
たい人を
増やす】

【視点B：斜里町への来訪者やあらたに
住みたい人を増やす】

自分軸の
未来視点

町軸の
未来視点

【全体 N=437 】
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２．温浴施設について ⑶温浴施設の提供機能イメージ

【視点A：
斜里町に
住み続け
たい人を
増やす】

【視点B：斜里町への来訪者やあらたに
住みたい人を増やす】

自分軸の
未来視点

町軸の
未来視点

飲食、カフェ

宿泊

バーベキュー、キャンプ

病院、診療所

保育所等、子育て施設

高齢者施設

集会場（コミュニティスペース）

文化ホール

図書館

博物館

映画館

役場庁舎

ジム、フィットネス

温水プール

体育館

ゲーム、軽スポーツ

食品・物産販売

散歩道、公園

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

【45歳以下 n=149 】

45歳以下の、温浴施設に複合・マッチングするといい機能や施設を
【視点A:住み続けたい人を増やす】と【視点B：来訪者や新たに住みたい人
を増やす】のマトリクスで見ると

視点ABどちらも高い・・・「＋飲食・カフェ」
視点Aに寄りながら高い・・「＋ジム・フィットネス」「＋温水プール」

「＋ゲーム・軽スポーツ」
視点B寄り・・・・・・・・「＋宿泊」「＋バーベキュー・キャンプ」

「＋食品・物産販売」
低位ながら「＋散歩道・公園」「＋保育所、子育て施設」の塊りも見られる
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２．温浴施設について ⑶温浴施設の提供機能イメージ

【視点A：
斜里町に
住み続け
たい人を
増やす】

【視点B：斜里町への来訪者やあらたに
住みたい人を増やす】

自分軸の
未来視点

町軸の
未来視点

【46歳以上 n=285 】

飲食、カフェ

宿泊

バーベキュー、キャンプ

病院、診療所

保育所等、子育て施設

高齢者施設

集会場（コミュニティスペース）

文化ホール

図書館

博物館

映画館

役場庁舎

ジム、フィットネス

温水プール

体育館

ゲーム、軽スポーツ

食品・物産販売

散歩道、公園

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

46歳以上の、温浴施設に複合・マッチングするといい機能や施設を
【視点A:住み続けたい人を増やす】と【視点B：来訪者や新たに住みたい人
を増やす】のマトリクスで見ると

視点ABどちらも高い・・・「＋飲食・カフェ」
視点Aに寄りながら高い・・「＋ジム・フィットネス」
やや視点B寄り・・・・・・「＋食品・物産販売」「＋宿泊」

「＋バーベキュー・キャンプ」


